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Grønlandsudvalget

Til: Justitsministeren
Dato: 26. marts 2010

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

GRU alm. del

Spørgsmål 27
Vil ministeren oplyse, om planen er at lukke den nuværende anstalt i Nuuk helt i 
forbindelse med, at der opføres et nyt fængsel i Nuuk, som efter planen tages i 
brug i 2014/15?

Spørgsmål 28
Vil ministeren oplyse, hvor mange dømte der kan afsone i den nuværende 
anstalt i Nuuk?

Spørgsmål 29
Vil ministeren sende et oversigt over, hvor mange grønlandsk dømte med 
grønlandsk dom, der sidder i de danske fængsler? Og vil ministeren i 
forlængelse heraf give en vurdering af, om antallet af pladser i det kommende 
nye fængsel i Nuuk, svarer til det antal dømte, som skal overflyttes til det?

Spørgsmål 30
Vil ministeren give en vurdering af, hvor mange man juridisk set kan overflytte til 
det nye fængsel i Nuuk af de grønlandsk dømte med grønlandsk dom, der sidder 
i danske fængsler?

Spørgsmål 31
Vil ministeren oplyse, hvornår og på hvilken måde de grønlandsk dømte 
overflyttes fra de danske fængsler til det kommende nye fængsel i Nuuk?

Spørgsmål 32
Vil ministeren oplyse, hvorvidt der er mulighed for at få overflyttet grønlændere 
dømt i Danmark i henhold til dansk ret til det nye fængsel i Nuuk?
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Spørgsmål 33
Vil ministeren sende udvalget en oversigt over, hvor mange grønlandske dømte 
bosiddende i Grønland, der venter på at afsone en dom, samt hvor mange der 
venter på at modtage en dom pr. 1/1 2010?

Spørgsmål 34
Vurderer ministeren, at der set i forhold til de dømtes antal og behov er bevilget 
passende midler til psykiatere, psykologer, fængselsbetjente m.v. til det nye 
fængsel i Nuuk? Og vil ministeren give et bud på det antal psykiatere, 
psykologer, fængselsbetjente m.v., der bliver tilknyttet fængslet?

Spørgsmål 35
Vil ministeren give en begrundelsen for, hvorfor der skal bygges en 6 meter høj 
mur rundt om det kommende fængsel i Nuuk?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Sofia Rossen (NA)
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på  
Sofia.Rossen@ft.dk og til udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Lars-Emil Johansen

formand.


